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[Ipu BBIMONHEHMU 3aaHUK C KPAaTKMM OTBETOM BIMUIMTE B IIOJIE JUIA OTBETa LUQPY,
KOTOpasi COOTBETCTBYEeT HOMEpY IPaBWIBHOIO OTBETa, WIM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo0OeNIOB ¥ KaKUX-THOO JOTOTHUTEIBHEIX CHMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTHCNSHTE OT
LENON JACCATHYHOHM 3amsatoi. EnuHunbl u3MepeHuil mnucarh He HyxHO. OTBET €
norpemHoctbio Buna (1,4 + 0,2) H 3anuceiBaiite cnenyrommm obpazom: 1,40,2.

Ecnu BapuaHT 3aaH y4uTeIeM, Bbl MOXKETE BIMCATh WIN 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSAM C pPa3BEPHYTBbIM OTBETOM. YYHTEIb YBUAUT PE3YNIbTaThl BBIIOJIHEHUS
3aJ]aHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM U CMOXKET OLEHUTH 3arpy’K€HHbIE OTBETBI K 3aJaHHSIM C
pa3BepHYTbIM OTBETOM. BbICTaBlIeHHbIE yuuTeldeM Oanbl OTOOpa3sTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

KT
1. OnHoponHas JbaAuHA (p1 =900 7) B (hOpME TIPAMOYTOJILHOTO TTapaslIesie-
M
MMIeaa ¢ IIomaapo ocHoBanus S = 1,0 M2 1 TommuHoM i = 34 cM muaBaeT B Boe
KT KT
(pz = 1000 7) . Ha npanHy nonoxumiu kaMeHb (p3 =2200 7) . Ecn xamens
M M

HOIPYy3UICS B BOIY Ha IOJOBHHY CBOEro 00bEMa, a JIbJMHA HOTPYy3UIach B BOLY MOJI-

HOCTbBI0, TO 00bEM V KaMHS paBeH ... z[M3 .

2. Ilpu cnycke B maxTy Ha Kaxzable 12 M arMocepHOe JaBjeHUE BO3pacTaeT Ha
1 MM pr. ct. Ecim Ha moBepxHOCTH 3emin 0apoMeTp IMOKa3bIBAaeT AABIEHUE p| =
760 MM pT. CT., @ Ha IHE IAXThl — Py = 792 MM PT. CT., TO IIyOMHA /i IAXTHI paBHA:

1)320m  2)348M  3)384m  4)426M  5)660 M

3. Ilpu cmycke B mIaxTy Ha Kaxaele 12 M arMocdepHoe IaBiIeHHEe BO3pAcTaeT Ha
1 MM pr. ct. Ecnmu Ha moBepxHOCTH 3emian 0apoMeTp MOKa3bIBAaeT JABIEHHE p| =

760 MM pT. CT., TO B IIIaxTe Ha ITyOuHe /1 = 360 M faBleHUE p) PABHO:

1) 790 MM pT. CT. 2) 780 MM pT. CT. 3) 770 MM pr. CT.
4) 740 MM pT. CT. 5) 730 MM pT. CT.

4. BOmm3u noBepxHOCTH 3eMid arMocdepHoe JaBieHre yObIBaeT Ha 1 MM pT. CT.
npu noxbeme Ha kaxawie 12 m. Ecim y momHoxus atmocepHoe AaBlieHHE p =
760 MM pT. CT., a Ha €€ BEpIIHHE Py = 732 MM PT. CT., TO BBICOTA /1 FOPHI paBHa:

1)280M  2)296m  3)312m  4)336m  5)348wM

5. BOau3u moBepxHocTH 3emiin atMocdepHoe napieHue yosiBaet Ha 133 Ila npu
noxbEMe Ha Kaxkasle 12 M. Ecnu y mOgHOXUS TOpBI, BEICOTA KOTOPOH /1 = 288 M, aTMo-
cdepnoe nasnenue py = 101,3 xI1a, To Ha e BepIIMHE NaBIEHHE Py PABHO:

1) 95,3 klla 2) 96,2 xIla 3) 97.4 xIla 4) 98,1 klla
5) 99,2 xI1a

6. Ilpu cnycke B mIaxTy Ha Kaxkasle 12 M aTMocepHOE NaBieHHE BO3pacTacT Ha
133 Ila. Eci Ha moBepxHocTH 3emmn arMocdepHoe maeiaenue p; = 101,3 xIla, o B
maxre Ha nryouHe s = 360 M naBieHue p, paBHO:

1) 105,3 xI1a 2) 103,3 kIla 3) 101,7 xIla 4) 99,3 klla
5) 97,3 klla
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